

外教在不同城市的工作和生活现状

我们推荐的外教遍布全国各地，他们的故事在不同的城市上演。

外教 David，是杭州的一所国际学校（杭州外教招聘）的外教，David 来自美国，是一位年轻而富有激情的小伙，对中国文化和语言充满了好奇。



图源：pixabay

David 教授的科目是英语，他的课堂氛围总是充满活力和互动。他喜欢通过生动有趣的教学方式吸引学生，使英语学习成为一场充满乐趣的冒险。在教学中，他也努力将西方文化与中国文化融合，促进跨文化理解。

除了在课堂上教学，David 还积极参与学校的文化交流活动。他组织英语角、文学沙龙和戏剧表演，让学生们更深入地了解英语语言和文学的魅力。同时，他也学习和体验中国传统文化，如书法、茶道和传统节日。



图源: pixabay

David 来到杭州已经快一年了, David 也逐渐融入了这个古老而现代的城市。他喜欢在西湖畔漫步, 欣赏那美丽的风景。他尝试各种当地美食, 与同事和学生一同品味杭州的特色小吃, 拥有了属于自己的友谊。

David 不仅是一位外籍教师, 更是一个桥梁, 连接起不同文化背景的学生。他希望通过自己的努力, 让学生们在英语学习的同时, 也能更好地理解 and 尊重多元文化, 成为具有国际视野的人才。

外教 Allison, 在成都 (成都外教招聘), 来自加拿大, 是一位富有创造力的小姑娘, 对中国的川菜和蜀文化充满了好奇心。

Allison 在学校担任艺术和文学的教学工作。她鼓励学生们通过绘画、写作和戏剧表达自己。Allison 喜欢将艺术与文学融入教学, 让学生们在创造中感受到语言的美妙, 她的课堂上总是弥漫着创意和活力。

闲暇之余，Allison 还致力于推动两国文化的交流。她经常会组织一些学校的艺术展览、文学演讲和戏剧比赛，让学生们有机会展示自己的才华。同时，她也积极参与成都的文化活动，参观博物馆、品尝川菜，深入体验四川丰富的文化底蕴。

在成都的日子里，Allison 爱上了这座充满悠闲氛围的城市。在宽窄巷子漫步，欣赏古老的川西建筑，是她每天最幸福的事情。每逢周末，她都会和同事们一同去茶馆品茶，感受成都人悠然的生活方式。

Allison 还希望通过艺术和文学的启发，让学生们更深入地理解和热爱中华文化。不知不觉，Allison 也深深的爱上了这座城市，当问及合同结束后的去留时，Allison 毫不犹豫地选择留在这里，她喜欢这里的文化、喜欢这里的美食，更喜欢这里的孩子们，她希望一直都跟孩子们在一起。

外教 Mark，来自澳大利亚，充满活力和幽默感，目前在西安（西安外教招聘）的一所学校任教。

Mark 从事的是学科类的教学，主要教授地理。Mark 非常幽默，他善于通过一些引人入胜的故事和实地考察，让学生们更好地理解世界历史和地理知识。他倡导学生的自主学习，鼓励学生们主动参与讨论，分享各自对不同文化的理解。

节假日，Mark 喜欢旅游，参观西安的古城墙、兵马俑和古老的回民街，亲身感受中国悠久的历史和丰富的文化底蕴；他也喜欢在古老的巷弄中漫步，品味当地的美食，肉夹馍和羊肉泡馍是他的最爱。他还利用闲暇时间学习了一些汉语，这样与当地居民交流起来会更方便，渐渐地他对这个古老而充满魅力的城市充满了喜爱。

寒假到了，Mark 选择在当地过春节，这将是他在西安过得第一个春节，对此，他充满了期待。

为了更深入地了解春节的传统，他向当地的同事和朋友请教，学习如何制作传统的春节美食和参与各种庆祝活动。他将在这里度过一个非常愉快的春节。

每天都有不同的外教故事上演。经过了一段时间的工作和生活，他们不仅在当地建立起了自己的朋友圈，也爱上了这里的生活。